



手机报二维码

微信二维码

2015年5月17日 星期日
农历乙未年三月廿九

网址: http://www.51LDB.com

劳动报

大字新闻

中国3月增持373亿美元美国国债,再次成为美国第一大债权国。美国财政部数据显示,3月中国持有美国国债1.261万亿美元。

第10241期 今日16版 邮发3-16 天气:多云转阴 最高温度:25℃ 最低温度:16℃

机关事业单位工资6月底前调整到位

4000万在职人员平均月涨300元 工资待遇向基层倾斜

02-综合

02-综合

上海愿继续努力 进一步加强 与印度各地交流

韩正杨雄昨分别会见
印度总理莫迪一行

08-国内·国际

相信美国务卿访华 是为沟通而来 不是为吵架

外交部长王毅谈南海问题:
维护领土完整意志坚如磐石



纪念中国人民抗日战争暨
世界反法西斯战争胜利70周年

03-都市

社区草根收藏者 晒晒抗战那些年

件件民间藏品
都是日军侵华铁证

02-综合

谷歌今夏将展开 全自动无人驾驶车 公路测试

车上将安排试车员“坐镇”
样车最高时速限定为40公里

08-国内·国际

埃及前总统穆尔西 因越狱罪被判死刑



全国科技活动周暨上海科技节昨天启动

29位科学家走红毯 希望市民爱科学

本报讯 昨日上午,2015年全国科技活动周暨上海科技节启动仪式在上海光源举行。来自各领域的院士代表、优秀科技工作者代表以走红毯形式迎接科技节到来。各有关委办局和区县领导、科技工作者代表、科普工作者代表、部分社区居民和学生代表近500人参加启动仪式。随后,市领导和市民代表参观了上海光源。

此次启动仪式的最大亮点在于29位来自不同领域的科学家们走上红毯(见图),展

现当代上海科学家们的风采。其中,包括24岁博士毕业、29岁成为教授、47岁当选中科院院士的学霸型科学家丁奎岭院士;有科学考察足迹从南北极到热带雨林,并成为我国第一个到亚马逊热带雨林进行野外研究与考察的实践型科学家张树义教授;有来自中船集团七〇八所大型/超大型集装箱船研发团队80后副总设计师韩钰……科学家们走出实验室,摘下“神秘面纱”与市民零距离接触。

对于科学家,许多人还停留在带着厚厚

眼镜,头发胡子花白,穿着白大褂的形象,通过走红毯让不少市民改变了这一固有印象。70岁的张奶奶说:“现在的科技工作者都非常年轻,和想象中不一样。我觉得未来中国科技发展一定大有希望。”

而作为红毯的主角之一,著名科普作家卞毓麟更是坦言,希望今后的科技节可以和音乐节、电影节一样成为盛会,让平日里不参与科技工作的普通人都能来了解科学,热爱科学。

●王嘉露 文/赖鑫琳 摄

以劳动者的名义热情歌唱

市工人文化宫茉莉花艺术团亮相“上海之春”国际音乐节

04-文体